

# Указ Президії Верховної Ради СРСР Про проведення виборів до Верховної Ради СРСР

У зв'язку з закінченням 10 лютого 1950 року повноважень Верховної Ради СРСР другого скликання, на підставі статті 54 Конституції СРСР, яка встановлює, що нові вибори призначаються Президією Верховної Ради СРСР у строк не більше двох місяців з дня закінчення повноважень Верховної Ради СРСР, і відповідно до статті 72 „Положення про вибори до Верховної Ради СРСР“,

яка передбачає, що день виборів до Верховної Ради СРСР оголошується не пізніше, як за два місяці до строку виборів, і що вибори проводяться в неробочий день, Президія Верховної Ради Союзу Радянських Соціалістичних Республік ПОСТАНОВЛЯЄ:

Призначити вибори до Верховної Ради СРСР на неділю 12 березня 1950 року.

Голова Президії Верховної Ради СРСР М. ШВЕРНИК.  
Секретар Президії Верховної Ради СРСР О. ГОРКІН.

Москва, Кремль. 9 січня 1950 року.

## Повністю зберегти все поголів'я громадської худоби в зимових умовах

### Змагання тваринників

Колгоспники артілі ім. Кагановича настирливо борються за першість у соціалістичному змаганні з колгоспом ім. 30 Іркутської дивізії за зразкове проведення зимівлі худоби. Для великої рогатої худоби збудували нове приміщення на 100 голів, утепили конюшню, вівчарник.

На зимовий період в достатній кількості заготовили кормів. Сіна є 350 центнерів, соломи—1500, могару—200, корнеплодів—60, концентратів—100, силосу 500 центнерів. Корма фуражир З. Д. Бурочов видає за вагою, згідно раціону.

На зимівлю худобу поставили вищесередньої вгодливості. Пастухи К. М. Стрішко і Є. Григоренко за період літнього пасовиська домоглися приросту живої ваги 76 центнерів, за що одержали в додаткову оплату 141 кілограм м'яса. Самовіддано працюють телятниці М. Сапа і Ф. Сязоненко. В 1949 році вони зберегли 200 голів молодняка. В цьому році тт. Сапа та Сезоненко зобов'язались домогтись приросту молодняка в живій вазі по 700 грамів за добу до норма 600 грамів.

Ф. Т. ВАЙЛО.

### За рахунок колгоспу

В колгоспі ім. Ілліча вміють вирощувати добрі врожаї картоплі, капусти і інших городніх культур. Але керівники колгоспу (голова тов. Гапон) досі не навчилися зберігати городину і одержувати прибутки від неї.

П'ять тонн капусти з урожаю минулого року, прямо з грядок звели в комору, не перечистили її і не засолили. Внаслідок чого вона зігралась і погнила.

При збиранні врожаю картоплі погано сортували її і просушували. Через це значна частина її теж погнила.

Всі ці збитки керівники артілі, списують за рахунок колгоспу.

Я. ЖАВОРОНКОВ.

### Почату справу не довели до кінця

До підготовки теплої і ситої зимівлі громадській худобі в стійловий період 1949—1950 років в колгоспі ім. Будьонного почали готуватись задалегідь. Ще в кінці липня минулого року були відремонтовані наявні громадські приміщення і почато будівництво нового скотарника.

Але почату справу не довели до кінця. Скотарник будувати не закінчено, а з відремонтованих приміщень не відомо на які потреби повиягали вікна з лутками.

Внаслідок такого господарювання не вистачає приміщень на 90 голів великої рогатої худоби, для овець

і нема зовсім приміщення і 120 голів свиней зимують в тісному, погано відремонтованому приміщенні.

На фермах велика плітність кадрів. За останні шість місяців змінилось три телятниці, а зараз їх зовсім немає.

Правління артілі не потурбувалось про те, щоб своєчасно завезти до ферм достатню кількість кормів. Зараз робочим волам і телятам нема чого давати.

Про таке господарювання членів правління розкажуть колгоспники на звітних зборах і приймуть відповідні рішення.

М. СТЕПАНЧЕНКО.

### Підвищувати продуктивність громадської худоби

Велика тваринницька ферма в колгоспі ім. 90 Уральського стрілецького полка. За перевиконання плану розвитку громадського тваринництва артілі занесена на районну Дошку Пошани. Разом з цим головою пошаною користується голова колгоспу Д. І. Тищенко.

—Отак треба господарювати, як уральці,—повчав голова селищної Ради М. М. Козаченко. В них і корма підвезені, в них і люди підібрані. Зразковий порядок!

Поки голова селищної Ради говорив ці слова керівникам колгоспів „Червоної агроном“ та ім. Клима Ворошилова, уральці зазнались. 70 телят 1948 року народження стоять голодні і брудні. За ними нікому доглядати. Замість трьох працівників, дає їсти телятам лише М. Мягкий.

На фермі є 45 дійних корів. Потрібно 4 доярки, а працює тільки три. Корів доять наспіх, через що різко знизився удій молока. Недивлячись на те, що 7 корів вже отелились, денний удій молока не перевищує трьох літрів на корову. Керівники колгоспу не підберуть із довших підвозити корма, відвезти гній від ферми.

Зараз корови теляться, а телят тримати ніде. Коровам на сміх збудували такі загончики, з яких вилізе не тільки теля, а й корова. Отак і бродять телята по всьому корівнику.

Про недбайливе ставлення правління артілі до працівників ферми свідчить і те, що ні один з них незабезпечений паливом. Замість працювати на фермі, зоотехнік Смотрицька Ліда ходить із в'язкою збирає паливо, в холодній хаті зимує доярка Г. Колисниченко. Не краще становище і в інших працівників. Звідси і плітність кадрів на фермі.

Серед працівників ферми не проводиться ніякої культмасової роботи. Бухгалтер колгоспу І. Піскун навіть газет не дає на ферму, ніхто не провів жодної бесіди.

Ферма колгоспу знаходиться за три кілометри від райсільгоспвідділу, ще ближче від селищної Ради. Але сюди ніхто не навідається, не примусить керівників колгоспу дбати не лише за кількість худоби, а й за значне підвищення її продуктивності протягом всього року.

ОЛЕКСІЄНКО.

# Ленінська

орган Василівського РК КП(б)У та районної депутатів трудящих, Запорізької області

4 (2865) | ЧЕТВЕР, 12 січня 1950 року | Ціна 15 коп.

## Зобов'язання колгоспників завдання парторганізацій

Зібрати по 30 центнерів пшениці, по 60 центнерів кукурудзи і по 20 центнерів ячмінця з гектара—такі зобов'язання взяла на себе ланка Яновської Зіни з колгоспу імені Хрушова. Слідом за взятими зобов'язаннями члени ланки почали кивати заходів, щоб додержати свого слова. Зробили гігозатримання на зяблоранці під кукурудзу, ввозять на свої ділянки гній, збирають для підживлення посівів попіл і пташиний послід.

Так вже тепер працює не лише одна ланка Зіни Яновської, а всі ланки колгоспу імені Хрушова. Парторганізація колгоспу (секретар тов. Портний) не доволівшись тим, що ланки, бригади взяли на себе зобов'язання і дали право під самопливом, а навпаки, на своїх зборах і збговорили і накреслили заходи, які б сприяли колгоспникам виконати взяті зобов'язання.

В колгоспі широко розгорнулось соціалістичне змагання за те, хто більше кувивезе гною, збере місцевих добрив для весняного шведживлення посівів. Колгоспники регулярно відвідують заняття агрогуртків. Про взяті зобов'язання нагадує стінна газета, наочна агітація. Час від часу підводяться підсумки роботи ланок і бригад в зимових умовах.

Так можуть і повинні будувати свою роботу всі партійні організації району. Суві Колгоспники взяли на себе зобов'язання рішуче підвищити врожайність зернових і технічних культур, трав, овочів, картоплі, добитись дальших успіхів по розвитку громадського продуктивного тваринництва в кол-

госпах, зробити новий крок вперед до створення достатку сільськогосподарських продуктів.

Створити всі умови, використати всі форми і методи масово-політичної роботи для того, щоб кожний колгоспник, ланка, бригада відчували відповідальність за своє зобов'язання і кожний зимовий день використовували для того, щоб якнайбільше вивести гною на поля, затримати снігу, приготувати реманент, насіння, тяглову силу до весняної сівби.

Працівники тваринницьких ферм взяли на себе підвищені зобов'язання по удою молока, одержання приплоду і збереження молодняка. Тепер, коли надворі встановились чималі морози, партійні організації повинні потурбуватись про те, щоб вдвоє-втриє посилити догляд за худобою і недопустити жодного випадку падіж у від перемерзання.

9 січня Президія Верховної Ради СРСР опублікувала Указ „Про проведення виборів до Верховної Ради СРСР“. По всій країні з новою силою розгортається соціалістичне змагання за гідну зустріч дня виборів.

Нема сумніву, що партійні організації, правління колгоспів, всі чесні колгоспники ще з більшою енергією візьмуться за підготовку до весняної сівби, значно зміцять трудову дисципліну в колгоспах, ще настирливіше будуть оволодівати радянською агрономічною і зоотехнічною наукою і зустрінуть день виборів новими успіхами на славу нашої Батьківщини.

В. ІВАНЮТІН.

### Готуються до виборів

На черговій політінформації працівники райвиконзвідділу культосвітроботи прочитали Указ Президії Верховної Ради СРСР від 9 січня цього року про проведення виборів до Верховної Ради СРСР, а також передову статтю „Правда“ за 10 січня.

Ланки взяли на себе зобов'язання—добре

### Підготувати для колгоспів

своє бовандів. Буде освоєно виробництво зерноочисників, силососоломорізків, кінних приводів, кінних граблів та інше. (РАТАУ).

